
DEPARTAMENTO DEL META 
MUNICIPIO DE SAN MARTIN DE LOS LLANOS 

CONCEJO MUNICIPAL 

Carrera 5ª No. 4 – 75 cel.- 3208526006 
San Martín de los Llanos – Meta – Colombia 

concejo@sanmartin-meta.gov.co  
    Página 1 de 4 

                                                                                                                                                                            Acta No 093  del 20 de octubre del 2022  

 
ACTA 093 

 
HORA: 07: 59   A.M. 
FECHA: JUEVES 20  DE OCTUBRE DE  2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
ORDEN DEL DÍA 
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
3. ORACIÓN 
4. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO 

2022, SEGÚN DECRETO No 084 DEL 13 DE OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO, POR PARTE 
DEL SEÑOR ALCALDE DOCTOR CARLOS ENRIQUE MELO VALENCIA O SU DELEGADO Y EL 
PRESIDENTE DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL.   

5. HIMNOS NACIONAL, DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL. 
6. PROYECTO DE ACUERDO NO 016 “POR EL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE DE SAN 

MARTÍN – META, PARA CELEBRAR CONTRATO DE EMPRÉSTITO PARA FINANCIAR 
PROYECTO DE INVERSIÓN DEL PROGRAMA DE ALUMBRADO PÚBLICO CON LA BANCA 
PÚBLICA O PRIVADA” PARA ASIGNACIÓN DE PONENTE Y COMISIÓN. 

7. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM CONSEJO MUNICIPAL.  

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista  12  honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El Honorable Concejal SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO, ingreso a las 8:03 a.m.  
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2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 
Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                     X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 13 votos positivos, el orden del día es aprobado por unanimidad.  
 

3. ORACIÓN.   
 

La oración es efectuada por el H.C. Gustavo Andrés Chica Macias.  
 

4. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE OCTUBRE DEL AÑO 
2022, SEGÚN DECRETO No 084 DEL 13 DE OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO, POR PARTE 
DEL SEÑOR ALCALDE DOCTOR CARLOS ENRIQUE MELO VALENCIA O SU DELEGADO Y 
EL PRESIDENTE DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL.   

 
Como es de su conocimiento el señor alcalde convoco mediante Decreto el 084 del 13 de octubre, 
para que nosotros iniciamos el estudio del Proyecto de Acuerdo No 016  “POR EL CUAL SE 
AUTORIZA AL ALCALDE DE SAN MARTÍN – META, PARA CELEBRAR CONTRATO DE 
EMPRÉSTITO PARA FINANCIAR PROYECTO DE INVERSIÓN DEL PROGRAMA DE ALUMBRADO 
PÚBLICO CON LA BANCA PÚBLICA O PRIVADA”. 
 
Por lo tanto, doy por instaladas formalmente las sesiones extraordinarias del mes de octubre, 
mediante Decreto 084 del 13 de octubre del presente año y le cedo la palabra al señor Fredy Cuellar. 
 
Cordial saludo, agradecer el apoyo dado por ustedes a los diferentes proyectos que adelanta la 
administración. 
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5. HIMNOS NACIONAL, DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL. 
 

Se entonan los himnos. 
 
 
Se inicia un recesos siendo las 8:14 a.m. 
Se levanta el receso siendo las 8:20 a.m. 
 

6. PROYECTO DE ACUERDO NO 016 “POR EL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE DE SAN 
MARTÍN – META, PARA CELEBRAR CONTRATO DE EMPRÉSTITO PARA FINANCIAR 
PROYECTO DE INVERSIÓN DEL PROGRAMA DE ALUMBRADO PÚBLICO CON LA BANCA 
PÚBLICA O PRIVADA” PARA ASIGNACIÓN DE PONENTE Y COMISIÓN. 

 
La ponencia es asignada al Honorable Concejal Cristian Suarez la cual la acepta y se entrega a la 
comisión segunda de presupuesto. 
 
 

7. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flórez. 
 
Cordial saludo, es para excusarme por no poder asistir el día de mañana tengo cita médica. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 
 
Es para excusarme por no poder asistir el día de mañana tengo una reunión, estoy dentro de la 
comisión segunda de presupuesto, si de pronto cita para el día de mañana solicito al presidente de 
la comisión, solicitar una información el estudio financiero y el proyecto  en que se va invertir el 
empréstito.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
Si los honorables concejales a bien lo tienen invitar para el día lunes a la señorita Denny Johana, 

directora financiara y al señor Fredy Cuellar, secretario de planeación, para que nos expongan el 

proyecto que vamos a probar, este proyecto no se publico en las redes en el mes de agosto y ahorita 

si se publico y la comunidad esta un poco confundida y seria bueno aclararle a la comunidad, el 

alumbrado publico no se va a privatizar. 

 

 

mailto:concejo@sanmartin-meta.gov.co


DEPARTAMENTO DEL META 
MUNICIPIO DE SAN MARTIN DE LOS LLANOS 

CONCEJO MUNICIPAL 

Carrera 5ª No. 4 – 75 cel.- 3208526006 
San Martín de los Llanos – Meta – Colombia 

concejo@sanmartin-meta.gov.co  
    Página 4 de 4 

                                                                                                                                                                            Acta No 093  del 20 de octubre del 2022  

Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 
 
En el día mañana tengo unos exámenes y lo más probable es que no pueda asistir, es importante 
aclara que no se va aprobar la privatización del alumbrado público, es importante que la comunidad 
asista al debate de la comisión y plenaria.   
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 
Honorable concejal David Murcia, tener en cuenta la fecha para el día lunes porque nos toca sesionar 

sábado y domingos.  

Tiene la palabra Honorable Concejal Oscar Javier Dangond 
 
Es para solicitar a su merced se solicite el concepto a FENACON, del proyecto de acuerdo anterior y 
el que llego.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
El estudio financiero esta dentro del proyecto que enviaron y plan y los indicadores financieros, los 
tiempos nos da. 
 
 
 
En vista de que ningún otro Honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
punto del día 20 de octubre , quedan convocados para el día 21 de octubre;  hora reglamento, se 
cierra la sesión siendo las 8:36 a.m. 
 
 
 
 
___________________________________                                                     _______________________________ 
PEDRO LEÓN ORREGO GAVIRIA                                            GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                          Secretaria General 
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